



ВСЕ СУБЪЕКТЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОЛЖНЫ НАХОДИТЬСЯ В РАВНЫХ НАЛОГОВЫХ УСЛОВИЯХ

Юрий Кокос провёл совещание с руководством Управления федеральной налоговой службы по Кабардино-Балкарской Республике, где подведены итоги работы за первое полугодие 2014 года и обозначены задачи на предстоящий период

Перед его началом Ю.А. Кокос осмотрел недавно реконструированное здание УФНС по КБР, побывав в рабочих кабинетах, побеседовал с сотрудниками. Здесь созданы хорошие условия для работы, уровень оплаты труда достаточно высокий.

Как повысить собираемость налоговых сборов и одновременно улучшить бизнес-климат в республике? Этот и другие вопросы стали основными в ходе совещания.

Заслушав доклад главы ведомства М.А. Керсфова, других руководителей налоговой инспекции, Ю.А. Кокос обратил особое внимание на имеющиеся проблемы. По итогам прошлого года республика занимает одно из последних мест в Российской Федерации по основным экономическим показателям. В таких условиях собирать налоги, исполнять доходную часть бюджета – непростая задача, требующая глубокого и системного подхода к её решению. Предстоит кардинально изменить процесс налогового администрирования, провести полную инвентаризацию налогооблагаемой базы, проанализировать налоговую нагрузку по отраслям экономики, навести порядок в сфере производства и реализации алкогольной продукции.

Акцизы на алкоголь являются одним из основных доходных источников республиканского бюджета. Вместе с тем данная отрасль является наиболее криминализованной, и именно здесь используется целый инструментарий схем уклонения от уплаты налогов. Важнейшей задачей является наведение порядка в данной сфере: обеспечить уплату акцизов в полном объёме, легальный оборот алкогольной продукции, жёстко пресекать попытки фиктивного банкротства алкогольных предприятий, выстроить такую схему работы, когда станет выгодно работать прозрачно, в строгом соответствии с налоговым законодательством.

Ю.А. Кокос высказался за наступательные, профессиональные действия налоговых инспекций. В республике не должно быть неприкасаемых. Если налоги не платят, отметил Кокос, то можно сделать два вывода: либо имеет место неуплате налогов, либо коррупционная составляющая. Тех, кто готов работать честно, необходимо поддерживать.

Касаясь налоговой дисциплины, повышения собираемости налогов, Ю.А. Кокос предостерег от попыток давить на бизнес. Следует, подчер-



нул врио Главы КБР, дать людям возможность развиваться, оказывая всестороннее содействие. С учётом сложившегося в настоящее время экономического положения в республике, добавил он, «недопустима роскошь иметь неэффективные налоговые органы».

Завершая совещание, Ю.А. Кокос выразил уверенность в том, что наметившиеся в первом полугодии положительные тенденции дадут основание полагать, что налоговая служба республики справится с поставленными задачами.

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

ГОСУДМА

ПОЖИЛЫХ ЗАЩИТЯТ ОТ УВОЛЬНЕНИЯ



В ГОСУДМУ ВНЕСЁН ЗАКОНПРОЕКТ, КОТОРЫЙ ДАЁТ ПРЕИМУЩЕСТВО РАБОТНИКАМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬНОГО ВОЗРАСТА (ЗА ДВА ГОДА ДО ПЕНСИИ ПО СТАРОСТИ) ОСТАТЬСЯ НА РАБОТЕ В СЛУЧАЕ СОКРАЩЕНИЯ ШТАТА. ПО СТИ, МОЖЕТ БЫТЬ ВВЕДЁН ЗАПРЕТ НА УВОЛЬНЕНИЕ ЛЮДЕЙ ЭТОЙ ВОЗРАСТНОЙ КАТЕГОРИИ.

Сегодня Трудовым кодексом РФ предусмотрены такие преференции для отдельных категорий работников. При равной производительности и квалификации предпочтение отдаётся семейным (при наличии двух или более иждивенцев или если в семье нет других работников с самостоятельным заработком), работникам, получившим в период работы у данного работодателя трудовое увечье (профзаболевание), инвалидами Великой Отечественной войны и боевых действий по защите Отечества, а также работникам, повышающим квалификацию по направлению работодателя без отрыва от работы. Теперь к этому перечню предлагается добавить «предпенсионеров».

Проблема для людей старше сорока лет трудоустроиться актуальна. Несмотря на запрет дискриминационных объявлений о приёме на работу, работодатели предпочитают брать молодых людей, не обременённых семьёй и маленькими детьми. И в случае сокращения при равной производительности труда предпочтение при отборе обычно отдаётся более молодым. Если закон будет принят, люди предпенсионного возраста, если произ-

водительность труда у них не ниже, получат больше шансов сохранить место. Конечно, лишившись работы и не найдя новую, можно досрочно выйти на пенсию. Но теперь в соответствии с новыми правилами трудовой стаж и возраст ухода на пенсию будут отражаться на её размере.

Вице-президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Владислав Корочкин считает необходимым дифференцированный подход при регулировании трудовых отношений в различных типах компаний: государственных и негосударственных, больших и малых, акционерных и семейных. Он утверждает, что поскольку сотрудники более старшего возраста работают эффективнее молодых, они опираются на богатый жизненный опыт и навыки, при этом также умеют пользоваться современными средствами коммуникации, их никогда не уволит первыми. Ведь они достаточно ценный ресурс для создания микроклимата, правильной корпоративной культуры и эффективного функционирования малых и средних компаний.

Депутаты приблизили российское время к астрономическому

В минувшую пятницу на заседании, завершающем весеннюю сессию Государственной Думы, депутаты смогли решить многострадальную проблему – приблизить российское время к астрономическому. Осенью страна переведёт стрелки часов назад – в каких-то регионах на час, а в каких-то – на два.



По материалам «Российской газеты»

ПРАВИТЕЛЬСТВО

ОДОБРЕНО РЕГИОНАЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ О МИНИМАЛЬНОМ РАЗМЕРЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

На заседании Кабардино-Балкарской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, проведённом Председателем Правительства КБР Константином Храмовым во вторник, подписано трёхстороннее соглашение между Правительством, Федерацией профсоюзов и Союзом промышленников и предпринимателей.

Документ подписан заместителем Председателя Правительства КБР Казимом Уянаевым, председателем Федерации профсоюзов КБР Фатимат Амшковой, президентом регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей КБР» Владимиром Жажуевым.

Министр труда и социального развития Альберт Тубеев сообщил, что, принимая во внимание опыт реализации предыдущих ежегодных программ, предлагается в этот раз подписать соглашение на трёхлетний период – с 2014 по 2016 годы. Указан приоритетные цели документа – формирование конкурентоспособной экономики и обеспечение более высокого уровня

жизни граждан. Подчеркнул, что положения соглашения не могут быть скорректированы в сторону снижения уровня социальной защищённости людей.

Кроме того, одобрено региональное соглашение о минимальном размере заработной платы в республике на 2014-2016 годы. МРОТ приравнивается к величине прожиточного минимума за четвёртый квартал предыдущего года – 6524 рубля, и ниже этой суммы предприятия и организации материальной сферы не имеют права платить работникам.

Для работников бюджетной сферы действует МРОТ, установленный федеральным законом.

В 2014 году он составляет 5554 рубля, что, по прогнозам, даст возможность увеличения средней заработной платы по республике до 20020 рублей, рост – 9,7 процента по сравнению с 2013 годом.

Члены комиссии затронули тему неадекватного использования трудовых ресурсов в АПК и ряде других отраслей. Предложено провести мониторинг состояния дел в этой сфере и на очередном заседании комиссии выработать механизмы решения проблемы. «От этого зависит и наполнение бюджета, и в целом благополучие людей», – подчеркнул К. Храмов.

Наталья БЕЛЬИХ

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В ЦЕЛЯХ ПОДДЕРЖКИ ПРЕСТИЖА ОБРАЗОВАНИЯ

В Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х.М. Бербекова в рамках «Круглого стола» обсудили проблемы и перспективы педагогического профессионального образования в республике. Мероприятие организовано комитетом Парламента КБР по образованию и науке по инициативе КБГУ.



В беседе приняли участие представители Главы и Правительства КБР в Парламенте и судебных органах республики Мадина Дышекова, председатель комитета Парламента КБР по образованию и науке Мурад Дадов, депутаты Парламента КБР, ректор КБГУ Барасби Карамурзов, представители Министерства образования, науки и по делам молодёжи КБР, преподаватели университета.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

М. Дадов подчеркнул: – Качество подготовки профессиональных педагогических кадров сегодня – это качество знаний наших детей завтра. К сожалению, знания учащих школ не могут нас радовать настолько, насколько хотелось бы.

В частности, итоги ЕГЭ этого года показали, что 350 детей остались без аттестата, порядка 800 человек получили документ, но не могут поступить в вузы из-за низких баллов.

– По всем дисциплинам по республике средний балл упал на 10-15 единиц и составляет 35-50 баллов, – уточнил депутат. – Это говорит о том, что подготовка в школе оставляет желать лучшего.

При этом результаты ЕГЭ в КБР лучше, чем в целом по СКФО, впереди только Ставропольский край. – В последние десять лет мы говорим о реформе системы образования, – продолжил Мурад Дадов. – Действительно, есть некоторые позитивные изменения. Но, по моему мнению, не меняется самое главное – качество педагогических кадров, по-прежнему есть проблемы в системе подготовки и переподготовки кадров.

(Окончание на 2-й с.)

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

ПУТЬ К СОЦИАЛЬНОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

Вчера состоялось восьмое пленарное заседание Общественной палаты КБР. Основным вопросом повестки дня стала роль гражданского общества в формировании социальной стабильности.

В работе заседания приняли участие начальник Управления по внутренней политике Администрации Главы КБР Артем Кожаяв, руководители министерств, ведомств и общественных организаций. С основным докладом «Стабилизация и развитие гражданского общества – путь к социальной стабильности в КБР» выступил и.о. председателя Общественной палаты КБР Жамал Атаев. Он рассказал о том, что представляет собой в настоящее время в стране и Кабардино-Балкарии гражданское общество, какие его элементы действуют.

За прошедший период в республике принят ряд конкретных мер по формированию гражданского общества. Действует институт Уполномоченного по правам человека, создана и работает Общественная палата КБР, зарегистрировано более 800 некоммерческих организаций различных направлений деятельности. Работают и иные общественные институты, на которые возложены функции обеспечения взаимодействия между властью и обществом, – общественные советы при Главе КБР, Председателе Парламента республики, общественно-консультативные советы при министерствах и ведомствах, органах местного самоуправления.

Ж. Атаев озвучил ряд предложений, которые, по его мнению, могут содействовать развитию гражданского общества в республике. Важно повысить эффективность работы

некоммерческих организаций, создать центр развития гражданских инициатив, где общественные объединения могли бы собираться, сформировать постоянно действующие объединения граждан по месту жительства, которые смогут подключиться к работе по благоустройству улиц, дворов, населённых пунктов. Кроме того, общественным объединениям и другим организациям, составляющим основу гражданского общества, необходимо активнее участвовать в общественно-политической жизни, проведении избирательных кампаний и референдумов, высказывать свою позицию через средства массовой информации, оказывать воздействие на общественное мнение, во многом формируя его.

Важнейшей функцией гражданского общества является участие в формировании государственных и муниципальных органов власти. «Это особое умение отметить в преддверии избрания депутатов Парламента КБР пятого созыва. От нашего осознанного выбора, понимания, что чего стоит и чего следует ожидать, зависит многое. Вот почему необходимо повышать правовую и политическую культуру жителей республики, сделать всё от нас зависящее, чтобы выборы прошли в полном соответствии с законом, в атмосфере здоровой состязательности и честности», – заявил Жамал Атаев.

(Окончание на 2-й с.)

СОЦИУМ

Общественный совет при Архивной службе КБР обновлён

2 июля в Архивной службе КБР состоялось заседание обновлённого состава Общественного совета, в который вошли представители общественности, научной интеллигенции, студенчества.

Заседание провёл председатель Общественного совета доктор исторических наук, профессор Социально-гуманитарного института Хамидов Мамисров. В заседании принял участие руководитель Архивной службы КБР Пшикан Семёнов.

Члены совета обсудили направления деятельности республиканского архива, поставили конкретные задачи и утвердили план работы Общественного совета до конца года.

Анзор АБАЕВ, пресс-секретарь АС КБР

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА Днём: +20... +25
Ночью: +19... +22
НА ЧЕТВЕРГ, 10 ИЮЛЯ Паренная облачность

Курс обмена валют на 9 июля 2014 г.

	покупка	продажа
USD/RUB	33.90	34.70
EUR/RUB	46.30	47.10

Россельхозбанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

ПУТЬ К СОЦИАЛЬНОЙ СТАБИЛЬНОСТИ



(Окончание. Начало на 1-й с.)

Подытожив выступление, Ж. Атаев подчеркнул, что высказанная на обсуждение тема крайне важна и актуальна: «Если мы сумеем создать полноценное гражданское общество, если будем вместе целенаправленно работать, то сможем укрепить единство, социальную стабильность, межконфессиональное и межнациональное согласие, преодолеть возникающие трудности, сделать родную Кабардино-Балкарию динамично развивающимся, благополучным, процветающим регионом нашей страны».

Председатель комитета Парламента КБР по делам молодежи, общественных объединений и СММ Татьяна Хашкужава обратилась к представителям общественности: «Сегодня органами государственной власти проводится работа по выравниванию отношений государства и институтов гражданского общества».

Но вместе с тем хотелось бы видеть больше активности и от самих общественных объединений. Недопустимо, чтобы государственные гранты, объявленные на реализацию социально значимых проектов, так и оставались невостребованными».

Муратин ТЕНГИЗОВ

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

(Окончание. Начало на 1-й с.) М. Дадов напомнил, что принятым Парламентом КБР новый закон об образовании позволяет ребенку получить дошкольное и начальное общее образование на родном языке. «Считаю, Минобрнауки КБР должно изучить запросы общества в отношении обучения на родном языке. Исходя из этого, мы должны готовить учителей-предметников, разрабатывать учебники, учебные пособия», - отметил он.

ОТ ОБРАЗОВАНИЯ - К ИННОВАЦИОННОМУ РАЗВИТИЮ

Барасби Карамурзов указал, что проблемы в системе педагогического образования характерны не только для России, но и других стран мира. Идет процесс перехода от информационного общества к обществу знаний. Его важнейший признак - потребность в образовании на протяжении всей жизни. «Мы имеем на деле? Есть определенная тенденция к деградации», - заключил он.

В ЦЕЛЯХ ПОДДЕРЖКИ ПРЕСТИЖА ОБРАЗОВАНИЯ



Ректор проинформировал, что педагогический состав системы российского образования - 1 млн. 215 тыс. человек, 87 процентов - женщины. После развала СССР количество педагогических вузов уменьшилось сразу на треть, сократился выпуск специалистов со средним профессиональным и высшим педагогическим образованием. Российские школы могут остаться без квалифицированных учителей. Показательно, что в России всего два процента опрошенных относят образование к числу символов национального престижа, в то время как в США - 56%.

Модернизация российской системы образования управляется в главную проблему - кадровую. Это проблема не только нашей страны. В США без дополнительного лицензирования и соответствующего сертификата официально допускают к работе в школе технологов, инженеров, потому что нет химиков, физиков, математиков в достаточном количестве», - сказал Барасби Сулейманович.

Ректор подчеркнул, что руководство страны ставит задачу - кардинальным образом улучшить качество образования и тем самым создать предпосылки для инновационного развития России и укрепления ее единства.

«Оно реализуется не с помощью каких-то силовых скрепок, а только с помощью единого менталитета, который формируется прежде всего системой образования. Педагогическое образование в России должно быть сохранено и поднято на совершенно иной уровень. Иначе падение образовательного уровня населения ускорится со всеми вытекающими отсюда негативными последствиями», - обратил внимание Барасби Карамурзов.

НЕ ХВАТАЕТ МОЛОДЫХ УЧИТЕЛЕЙ

Заместитель министра образования, науки и по делам молодежи КБР Джульета Устова проинформировала о том, что в системе общего образования чрезвычайно актуальной задачей является максимальная практическая ориентированность программ вузовской

подготовки для того, чтобы, придя в школу, выпускник был подготовлен к эффективной педагогической деятельности.

Система образования КБР страдает 8265 педагогов, в том числе 7211 учителей. Вследствие хронического недостатка молодых кадров 21 процент учителей - пенсионного возраста, предвеченный - 44 процента. Учителей старше 30 лет - 747 человек. Около полторы тысячи - естественный резерв для смены кадров. На сегодняшний день дефицит по республике составляет 59 человек; не хватает учителей иностранных языков, физики, химии, физической культуры.

Участники «круглого стола» отметили, что прошедшее десятилетие высветило новые вызовы, вставшие перед Российской Федерацией: построение новой инновационной экономики, создание информационного общества, переход к глобальной конкуренции образовательных систем. Все это привело к формированию новой инновационной политики. В соответствии с ней должна быть проведена модернизация системы педагогического образования.

Результаты приема свидетельствуют, что на педагогические специальности поступают абитуриенты с более низкими баллами ЕГЭ, а выпускники зачастую не работают по профессии. Учитывая сложившуюся ситуацию, Парламент КБР направил обращение Председателю Правительства РФ Д. Медведеву и Председателю Госдумы ФС РФ С. Нарышкину с предложением рассмотреть вопрос о законодательном закреплении на федеральном уровне обязанности выпускников вузов, обучающихся за счет бюджетных ассигнований, проработать в системе образования как минимум три года.

Выработанный ряд рекомендаций Правительству КБР, Минобрнауки республики и КБТУ, направленных на решение вопросов подготовки, переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров в Кабардино-Балкарии.

Марьяна БЕЛГОРКОВА, Фото Камала Толгурова

К СВЕДЕНИЮ КАНДИДАТОВ в депутаты Парламента КБР ПЯТОГО СОЗЫВА

Государственное казенное учреждение «Вещательный телевизионный канал «Кабардино-Балкария» извещает о своей готовности предоставить политическим партиям, выдвинувшим республиканский список кандидатов в депутаты и допущенным к участию в выборах в Парламент КБР пятого созыва, бесплатное эфирное время в объеме 30 минут с 19 августа по 12 сентября для проведения предвыборной агитации на телевизионном и радио ежедневно в рабочие дни.

Кроме того, Государственное казенное учреждение «Вещательный телевизионный канал «Кабардино-Балкария» предоставляет платное эфирное время для размещения предвыборной агитации на телевизионном и радио 30 мин. ежедневно. Стоимость платных услуг по размещению предвыборной агитации на «Вещательном телевизионном канале «Кабардино-Балкария» составляет:

- 1. На телевизионном 1680 рублей - 1 минута. 2. На радио 360 рублей - 1 минута.

ГКУ «ВТК «Кабардино-Балкария»

ПРАЗДНИК

МАМА, ПАПА, Я!

Вчера в Нальчике отметили День семьи, любви и верности. Праздничной площадкой стал Атажухинский сад, где прошли конкурс «Мама, папа, я - спортивная семья» и концерт, организаторами которых выступила администрация г.о. Нальчик.



Желающие принять участие в городском празднике собрались в нальчикском парке рано утром. Пока самых маленьких гостей развлекали клоуны и дарили подарки за участие в викторинах, родители проходили последний инструктаж перед тем как начать борьбу за звание самой образованной и спортивной семьи города.

В конкурсе «Мама, папа, я - спортивная семья» приняли участие семь семей из Нальчика и его пригородов, в которых воспитываются дети младшего школьного возраста. Необходимо было показать не только свою силу, ловкость, быстроту, но и умение работать в команде и понимать друг друга без слов. На пути к победе семьи прошли несколько оборочных этапов. Им нужно было перенести в

ложках шарик для пинг-понга, прыгать через скакалку, ловить мячи, передвигаться, находясь всем семейством внутри обруча. Каждое задание приходилось выполнять как можно быстрее - судьи засекали время.

Участников конкурса поздравил заместитель главы городской администрации Салим Жана-Тавов. Обладателем первого места стала семья Суржэнко из Нальчика. Победители получили диплом и сувениры. Призы и участники состязания также были отмечены дипломами, грамотами и подарками.

Семейный праздник завершился красочным концертом молодых исполнителей и артистов города.

Марина МУРАТОВА, Фото Артура Елканова

КАЗЕННЫЙ ДОМ

ОФИЦЕРЫ

В УФСИН России по КБР состоялась встреча ветеранов с молодыми сотрудниками. Леонид Тхостов, Мухамед Ногмов, Залимгер Шогемов, Мухтар Кучменов, в разные годы служившие в органах уголовно-исполнительной системы, в теплой, дружеской обстановке рассказали молодым, пришедшим им на смену, о своем опыте, профессиональной деятельности, вспомнили проблемы и трудности, которые пришлось преодолевать, сообщает пресс-служба ведомства.

Говоря о главных принципах, обеспечивающих успешную деятельность, Мухамед Ногмов подчеркнул, что достаточно одного: помнить, что офицер - это защитник Родины и законов, которые стоят на страже порядка.

«Обеспечивая изоляцию преступного мира, мы с вами защищаем здоровье силы общества», - говорил он.

В беседе затрагивались и вопросы материального обеспечения сотрудников, перспективы профессионального роста, ветераны предостерегали от сложности и говорили о положительных сторонах избранной профессии.

Выражая им благодарность, молодые сотрудники признавались, что такие встречи вызывают у них чувство ответственности за порученное дело и вдохновляют на новые свершения. «У старой гвардии всегда есть чему учиться», - говорили они.

Ляна КЕШ

СЛУЖА ОТЕЧЕСТВУ, СЛУЖУ НАРОДУ

Призывникам ввели доплату за командные функции

Эксперимент по выплате денежного довольствия военнослужащим по призыву, инициированный Указом Президента РФ от 10 марта, продолжится до 31 декабря 2015 года. Кроме назначения срочникам денежного довольствия (две тысячи рублей в месяц), ввели ежемесячную надбавку за командные функции.

К примеру, командир отделения, имеющий пятый тарифный разряд, теперь станет получать 2400, замкомандира мотострелкового взвода - с восьмым тарифным разрядом - 2600 рублей, старшина роты имеет девятый тарифный разряд, - 2800 руб. в месяц. Также военнослужащим-призывникам будут дополнительно начислять ежемесячную надбавку за выполнение задач, связанных с риском для жизни и здоровья в мирное время: за волевые работы - до 100 процентов оклада по воинской должности, за работу, связанную с поиском, обезвреживанием и уничтожением взрывоопасных предметов,

до 50 процентов оклада за каждый день участия в поиске, сборе, извлечении из грунта, погрузке и уничтожении боеприпасов и других опасных объектов. За прыжки с парашютом призывникам теперь тоже будут доплачивать. Скажем, командир отделения, выполнивший первый прыжок, дополнительно получит 86 рублей, за каждое последующее десантирование - 56. Правда, суммарно эта надбавка не должна превышать 50 процентов ежемесячного должностного оклада призывника. В любом случае прыгать с парашютом и стремиться быть отличником боевой подготовки станет выгодно.

По материалам «Российской газеты»

СУДПРИСТАВЫ СООБЩАЮТ

Незаконно вывезенные дети БУДУТ ВОЗВРАЩЕНЫ

Подписан Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с присоединением РФ к Конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей».

Новый закон устраняет недостатки в отечественном законодательстве, мешающие исполнению на территории РФ требований Гагской конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей. Целью Конвенции является обеспечение немедленного возвращения детей, незаконно перемещенных в любую из более чем 90 стран - участников Конвенции. Россия присоединилась к ней в октябре 2011 года. Данный документ позволяет ускорить возвращение детей, чьи родители или родственники после развода, как правило, незаконно вывозят в любую из стран - участниц Конвенции.

Согласно указанным изменениям ФССП России при необходимости будет осуществлять розыск ребенка как на досудебной стадии, когда Министерством образования и науки РФ только рассматривается вопрос об инициировании процедур, предусмотренных Конвенцией, так и в период судебного разбирательства, а также в ходе исполнения решений судов. Судебный акт о возвращении ребенка или обеспечении прав доступа к нему, поясняя главный специалист эксперта по взаимодействию с ОИУ ФССП России по КБР Фатима Алтуева.

Ирина ШКЕЖЕВА

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Благотворительная медицина для неизлечимо больных

В рамках Программы развития здравоохранения республики до 2020 года в Доме ректора Минздрава КБР с 10 июля открывается хоспис.

ПИСЬМО В «КБП»

СПАСИБО ОНК ПОПАМ ЗА ПОМОЩЬ ОТЦУ

Большое спасибо за профессионализм, поддержку, внимательное отношение к пациенту, доброе сердце и милость...

Действительно помогли и были всегда рядом. Возникло много вопросов, и к кому бы ни обращались, всегда получали ответ и ободряющую поддержку.

ПРОТИВОДЕЙСТВОВАТЬ ЭКСТРЕМИЗМУ НЕОБХОДИМО ВСЕМ ВМЕСТЕ

Проблема межэтнической и межконфессиональной толерантности является одним из ключевых факторов безопасности государства.

В условиях глобальных геополитических перемен, на фоне последствий мирового финансового кризиса, возросших миграционных потоков...

Межрелигиозных конфликтов, основанных на различиях в обычаях и жизненном укладе народов.

Министерством внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике за совершение преступлений экстремистского и террористического характера в отношении граждан республики разыскиваются:

- 1. Джангурбахи Хаким Муратович, 20.12.1977 г.р., КБР, п. Хасий, пер. Мадский, 13.
2. Мурзабеков Заурбек Мурзабекович, 08.1977 г.р., г. Нальчик, ул. Кировая, д. 331, корп. 13, кв. 38.
3. Табуков Инокент Усаманович, 20.10.1988 г.р., КБР, г. Нальчик, ул. Московская, д. 3, кв. 14.
4. Залиханов Хасан Ибрагимович, 30.07.1987 г.р., прож.: г. Нальчик, ул. Эльверова, 40.
5. Ныров Вячеслав Леонидович, 6.11.1982 г.р., прож.: г. Баксан, ул. Ломоносова, 63.
6. Озов Музаир Аликович, 15.04.1982 г.р., КБР, г. Баксан, ул. Дымова, 23.
7. Атамурзаев Бужджит Хасанович, 25.06.1979 г.р., г. Нальчик, ул. Шейхова, 10.
8. Биттиров Эльбрус Хизирович, 15.08.1970 г.р., зарегистрирован по адресу: КБР, Чегемский район, с. Черем-2, ул. Степная, 47.
9. Кушов Мурат Баширович, 17.04.1977 г.р., КБР, п. Кенже, ул. Капанова, 66.
10. Абдолов Замир Амуллаевич, 27.08.1992 г.р., КБР, г. Нальчик, ул. Шалухинская, д.1, общ.
11. Занкишев Роберт Владимирович, 6.06.1968 г.р., прож.: г. Нальчик, ул. Ингушская, 25-а, кв. 69.
12. Шаббузов Залим Борисович, 6.10.1986 г.р., прож.: г. Нальчик, ул. Ватутина, 33, кв. 19.
13. Оршокаев Заурбек Хусенович, 7.01.1984 г.р., зарегистрирован: г. Баксан, ул. Баксанская, 63.
14. Беккаев Аслан Назирович, 31.05.1971 г.р., КБР, Эльбурский район, п. Эльбурс, д.1, кв. 25.
15. Жириков Аслан Ануарович, 13.12.1976 г.р., зарегистрирован по адресу: КБР, Чегемский район, с. Шалушка, ул. Северная, 76.
16. Шехкачиев Тимур Анатольевич, 19.08.1972 г.р., КБР, с. Дайкское, ул. Мальбахова, д.135, кв.3.
17. Тежаев Залихан Мурзабекович, 4.10.1981 г.р., КБР, г. Нальчик, ул. Гагарина, 170/127.
18. Сижкаев Ахмед Олегович, 10.04.1982 г.р., КБР, г. Нальчик, ул. Карашаева, 102-а, кв. 34.
19. Шонов Мурат Анатольевич, 11.05.1984 г.р., прож.: г. Нальчик, ул. Ингушская, 9-а, кв. 54.
20. Касаев Артур Мухамедович, 28.04.1975 г.р., зарегистрирован по адресу: КБР, Баксанский район, Кербун-3, ул. Кирпичная, 79.
21. Шериев Астимир Асенович, 11.06.1991 г.р., зарегистрирован: г. Баксан, ул. Ногмова, 50.
22. Жанимов Алим Хасанович, 1.02.1978 г.р., КБР, Баксанский район, с. Кабан-3, ул. Трун, прож.: по адресу: КБР, Чегемский район, с. Нарпан, ул. Клишиевская, 30.
23. Жириков Арсен Ануарович, 15.09.1974 г.р., зарегистрирован по адресу: КБР, Чегемский район, с. Шалушка, ул. Северная, 30.
24. Кавдинов Раисль Анатольевич, 23.10.1980 г.р., зарегистрирован КБР, с. Терекское, ул. М.Терек, б/н.

Уважаемые жители республики! Если вы располагаете какой-либо информацией об указанных лицах, просим незамедлительно сообщить в дежурную часть МВД по КБР по телефонам: 40-49-10, 49-53-02, 720 - 936-692-17-98. За значимую информацию о местонахождении разыскиваемых лиц назначено денежное вознаграждение. Строгая конфиденциальность гарантируется.

ИГРОВАЯ КОМНАТА ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ПАЦИЕНТОВ
Рамдан - месяц благих дел, сострадания и милосердия. Кабардино-Балкарская региональная общественная организация «Сила народа - Здоровье»...

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики объявляет конкурс по проведению отбора кандидатур для включения в резерв управленческих кадров Кабардино-Балкарской Республики...

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Тренажерные «залы» для всех

В Кабардино-Балкарской Республике обустроено 120 дворовых площадок с различными тренажерами...

Альберт Золотницкий

ТЕАТР



Русский драматический театр им. Горького попросил со зрителями до осени. 78-й театральный сезон закрыли «Невестой из Имеретии» по пьесе Рагера и Константинова...

До свидания, невеста, здравствуй, король!

Среди зрителей в тот вечер были особые гости - украинские и сирийские беженцы. Для театра русской драмы это редкое явление...

Анна Габубева, Фото Артура Епанова

ПОЛИЦИЯ

От Исламея до Санкт-Петербурга

Полицейскими МО МВД России «Баксанский» совместно с сотрудниками 29-ОМП УВД России по Московскому району Санкт-Петербурга в ходе работы информации задержана жительница села Исламея Баксанского района...

Пресс-служба МВД по КБР

КРИМИНАЛ

Молодой, да ранний

Сотрудниками Управления МВД России по г. Нальчику в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлен совершивший кражу из автомобиля. Это 14-летний местный житель...

В поле

Сотрудниками патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Баксанский» в ходе несения службы в поле близ села Эльджукено при личном досмотре у 34-летнего жителя г. Баксана обнаружен полимерный пакет с веществом растительного происхождения...

В собачьей будке

Сотрудниками полиции МО МВД России по КБР совместно с УФСБ РФ по КБР в рамках расследования двух уголовных дел в ходе проведения санкционированного осмотра в подсобном помещении домовладения жителя с. Нижний Меган 1989 года рождения обнаружены и изъяты гранаты с залпалом и патроны калибра 7,62 мм.

В г. Черемзе, в домовладении на улице Октябрьской, принадлежащем местному жителю 1964 года рождения, в собачьей будке, стоящей во дворе обнаружены и изъяты боеприпасы (пистолет Макарова с одним магазином без патронов, две гранаты, дымовая шашка) и два смартфона телефона.

Всё изъятное направлено на исследование в экспертно-криминалистический центр МВД по КБР.

Пресс-служба МВД по КБР

СПОРТ

Боевое самбо Крымское «серебро»

Успешно выступил на проходившем в Гаспре (Большая Ялта, Крым) Кубке мира по боевому самбо боец из Кабардино-Балкарии Али Багов.

В соревнованиях участвовали 46 самых титулованных спортсменов. Бой проходил в один раунд длительностью четыре минуты. В финальном бою в весовой категории до 74 кг чемпионом мира по грепплингу Али Багов (Fightspirit Team, Нальчик) уступил чемпиону Москвы по боевому самбо и тайскому боксу Эдуарду Вартаняну, завоевав серебряную медаль.

Казбек КЛИШБИЕВ

Авиамоделизм

Стартовали этапы Кубка мира и России

Вчера в селе Кахун Урванского района стартовали этапы Кубка мира и России по авиамодельному спорту.

В соревнованиях, организованных федерацией авиамодельного спорта России КБР Юрий Ашинов и КБР ДСОААФ России КБР и нарканинской станцией юных техников, участвуют более ста спортсменов из традиционных регионов России, в том числе Крыма. Среди них мастера спорта международного класса, чемпионы России и мира.

На церемонии открытия со-

ФУТБОЛ

Турнир памяти Алика Толгурова

На тырныаузском городском стадионе «Тотур» состоялся традиционный футбольный турнир ветеранов, посвященный памяти бывшего руководителя Эльбурского отделения Федеральной миграционной службы, в прошлом игрока команды «Эльбурс» Алика Толгурова.

Алика Толгурова

Организаторы соревнований - местное отделение ФМС, районный комитет по физической культуре и спорту, родные и друзья А. Толгурова.

Победителем турнира стал «Ангуст» из Назрани. В финальном матче со счетом 1:2 ему уступила команда ФМС (Нальчик). Третье место заняла георгиевская «Ника». Отмечены лучшие игроки: вратарь Мустафа Дарисов («Ангуст»), защитник Валерий Кардагушев («Эльбурс»), полузащитник Олег Керимов и нападающий Шамиль Гуртуев (оба - ФМС).

Сестра Алика Толгурова Роза поблагодарила организаторов и участников турнира за то, что чтут память о брате.

Анатолий ПЕТРОВ, Фото автора



Сестра Алика Толгурова Роза поблагодарила организаторов и участников турнира за то, что чтут память о брате.

СТОЛИЦА

Экзотика - выглядели эквадорцы, как персонажи фильмов, которые мы когда-то смотрели в детстве в позаброшенном ныне кинотеатре «Победа».

Тогда, год назад, в нальчике о гастролях группы «Лактай» такие строки: «Глядя на них, невеселых смуглых людей в экзотических индейских нарядах, я подумал: «Вот они, люди из этой маленькой, но гордой страны Эквадор! Той самой страны, которая не побоялась ни Веллингтонитани, ни США, ни всю блока НАТО».

ОТВАЖНЫЕ ИНДЕЙЦЫ снова в Нальчике

В столицу республики вновь приехали настоящие индейцы. В прошлом году нас удивила и порадовала эквадорская группа «ЛАКТАЙ», которая выступала на улицах города.

Ассанджу, готовя предоставить гражданство и Эдуарду Сноудну. Эти маленькие гордые люди, живущие на самом экваторе Земли, и на Северный Кавказ приехать не боится - они во всем ничего не боятся. Они же видели, как кондор в облаках над горами парит...

Позже я узнал, что в последнее время музыканты из Эквадора почему-то очень популярны России, по нашей стране гастролитруют разные фольклорные группы. Конечно, они занимают коммерцией, на жизнь тактиком образом зарабатывают - но кто их за это осудит? Я лично не возмущусь. И вот недавно, подходя к главкварталу в Нальчике, услышал вновь чарующие латиноамериканские мелодии. В

окружении зрителей и слушателей выступал дует смуглых, невеселых музыкантов в обильно индейских жакетах. На этот раз в Нальчик приехала фольк-группа «Kausay». Очевидно, эквадорские музыканты открыты для себя Кавказа, как в свое время Колумб - Америки. Им здесь нравятся, они ведь тоже горцы. К тому же местная публика, не избалованная выступлениями уличных музыкантов, принимает их искусство весьма благожелательно. Индейцы исполнили красивые песни, от которых веет чем-то далеким и загадочным, но влекущим и манящим. Вот и я остановился на полчаса послушать эквадорских бардов. А как не остановиться? Ведь это представители той самой гордой страны, которая не только блока НАТО не боится (может, поэтому эквадорцев к нам и тянет)? Их команда на чемпионате мира по футболу в Бразилии больше очков набрала, чем сборная России.

Олег ЛУБАН

Четырёхлетней Карине Каширговой СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩЬ

У девочки органическое поражение центральной нервной системы наследственного характера. С самого рождения ребенок не жри ни дня без лекарств, несколько раз в год проходит стационарное лечение. В России Карине помочь не могут. Родители обратились в одну из израильских клиник, где успешно справляются с формами эпилепсии, которые в других странах в течение многих лет. Обследование в Израиле обошлось в 6 тысяч долларов США. У семьи таких денег нет. Надеемся, найдутся отзывчивые люди, которые помогут родителям собрать необходимую сумму.

Номер карты Сбербанка: 6762600072717 Реквизиты банка для рублевых переводов: Банк получателя: Дон. офис №8631/0100 Кор/сч. банка: 3010181060000000660 БИК банка: 040702660 Счет получателя: 4230604060334403731 ФИО получателя: Каширов Валера Мухамедович Реквизиты банка для валютных переводов: SWIFT-code: SABRRUMSPI Наименование банка: Дон. офис №8631/0100 Место нахождения банка: г. Нальчик, ул. Пушкина, 60 Счет получателя: 4230604060334403731 ФИО получателя: Каширов Валера Мухамедович За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: 8-938-915-43-96, 8-963-167-24-63.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Наехал на пенёк

Утром 2 июля 49-летний водитель ВАЗ-2114 на ул. Степной в Кувсе сбил двенадцатилетнюю девочку, переходившую дорогу вне «зебры». Пострадавшая доставлена в больницу.

В 12 часов 30 минут 26-летний водитель ВАЗ-2106 на 34-м километре автодороги Прохладный - Эльбурс выехал на встречную полосу, где столкнулся с ВАЗ-2121. Двое водителей, а также пассажир ВАЗ-2121 госпитализированы.

3 июля в 4 часа 20 минут 25-летний водитель ВАЗ-21720 на 425-м километре федеральной трассы «Кавказ» съехал с дороги, наехал на пенёк. Водитель госпитализирован.

Утром 5 июля 21-летний водитель ПАЗ-3102 на автодороге в двенадцати метрах от трассы Черем II - Черемцук сбил пешехода. 26-летняя женщина госпитализирована.

В 21 час 25 минут 42-летний водитель ВАЗ-2107 на ул. Заречной в

Кухни на заказ, Шкафы-купе на заказ, В аптеку требуются ПРОВИЗОРЫ, ФАРМАЦЕВТЫ г. Нальчик, район Центр. Обращаться по тел. 8-928-915-10-88.

ВНИМАНИЮ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ! Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения г. Нальчик» предлагает пройти профессиональную переподготовку за счет средств службы занятости по профессии «пользователь персонального компьютера».

Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения г. Нальчик» приглашает к сотрудничеству предприятия и организации различных форм собственности (в том числе организации, для которых установлена квота в соответствии с законом КБР от 10.04.2008 г. №19-РЗ), индивидуальных предпринимателей по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места (за исключением организаций, учрежденных общественными объединениями инвалидов). В рамках данного мероприятия работодателям возмещаются затраты на оборудованные (оснащенные) рабочие места в размере 69300 руб. за одно рабочее место. Обращаться по адресу: ул. Ахоева, 141 «а», кабинет 4, контактный телефон: 77-41-96

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Габубева, А. Дышкова, З. Мальбокова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42, зам. гл. редактора - 42-68-66, зам. гл. редактора - 42-20-82, ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. АД НАНОМЕР РАБОТАЮТ: Н. Конарева - дежурный редактор, О. Накова - редактор по выпуску, Н. Панарина, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 5164 экз. Заказ - №1349. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписания номера в печать - 18-00. Подписан - 23-00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpravda@mail.ru